Конспект  занятия по нетрадиционной технике рисования 
(свечой и гуашью) в группе раннего возраста  на тему: «Снежинки»
Разработала воспитатель Хуснутдинова Елена Юрьевна

Цель: познакомить детей с новой техникой – рисование свечой и гуашью.
Задачи:
- уточнять и расширять представление детей о явления природы зимой;
- развивать умение замечать красоту природы;
- развивать речь, память, мышление, восприятие, мелкую моторику пальцев рук;
- уточнять и закреплять знания цветов (белый, синий);
- формировать умение аккуратно закрашивать;
- развитие речи, умение слушать и отвечать на вопросы воспитателя;
-формировать интерес и положительное отношение к рисованию.
Материалы: кисточки, салфетки, одноразовые тряпочки, акварельные краски непроливайки с водой, белая свеча, картинка с изображением зимнего пейзажа, заранее нарисованные снежинки (простым карандашом).
Ход занятия
Воспитатель: Посмотрите, ребята, я приготовила для вас картину.
Что здесь изображено?
Дети:  (Ответы детей)
Воспитатель:   Правильно. Зима, белые деревья, сугробы, падают снежинки!
Послушайте стихотворение о зиме:
На деревья, на лужок
Тихо падает снежок,
Улеглись снежинки,
Белые пушинки.
Воспитатель: Вам понравилось стихотворение о Зиме?
Дети:  Да.
Воспитатель: Вспомните, куда падал снежок?
 Дети:  (Ответы детей)
Воспитатель: А сейчас представьте, что вы – снежинки пушинки. Давайте полетаем.
Физкультминутка «Снежинки»
Белые снежинки,
Легкие пушинки,
Словно искорки горят
На ладонях у ребят.
И мгновенно тают,
Но не улетают.
Практическая деятельность.
Воспитатель:  А теперь мы с вами тоже попробуем нарисовать снежинки. Посмотрите ребята, я нарисовала снежинки простым карандашом, обведите их свечкой. Затем весь лист закрасим синей гуашью. Как по волшебству на нем появляются снежинки! 
Дети выполняют работу
[bookmark: _GoBack]Воспитатель: Молодцы, ребята у нас получился «снегопад»!







